

**Звіт про періодичне відстеження результативності розпорядження
голови обласної державної адміністрації
від 25 травня 2005 року № 258 «Про граничні торговельні
надбавки на м'ясо, реалізоване з державного резерву»**

Періодичне відстеження результативності розпорядження голови обласної державної адміністрації від 25 травня 2005 року № 258 «Про граничні торговельні надбавки на м'ясо, реалізоване з державного резерву», яке прийнято відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року №1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)» (із змінами та доповненнями) та від 9 квітня 2005 р. № 266 «Про порядок реалізації м'яса з державного резерву», здійснено головним управлінням економіки облдержадміністрації.

Метою даного розпорядження є забезпечення контролю за правильністю формування та застосування цін на м'ясо, що виділяється з держрезерву та захист населення від встановлення необґрунтовано високого рівня цін на дане м'ясо.

Основним показником ефективності цього розпорядження є рівень цін на м'ясо.

Зазначеним розпорядженням встановлено граничний рівень торговельної надбавки на м'ясо, реалізоване з держрезерву в розмірі 10 % до конкурсної ціни.

Відстеження результативності розпорядження здійснено відповідно до затвердженого плану відстежень регуляторних актів на 2012 рік, з використанням статистичних даних. Інформацію (оголошення) про проведення відстеження даного нормативного акта було розміщено в газеті «Свобода» та на сайті обласної державної адміністрації.

Реалізація м'яса з держрезерву у 2011-2012 роках в області не здійснювалась, однак дане розпорядження було актуальним при здійсненні інтервенцій м'яса у попередній період, що сприяло забезпеченню соціального захисту населення від спекулятивних дій під час реалізації м'яса з державного резерву та реалізації його безпосередньо споживачам.

Враховуючи, що дане розпорядження видане відповідно до повноважень і діючих нормативних актів і сприяє врегулюванню цінової ситуації на м'ясо, пропонуємо вважати його ефективним, продовжити його дію та здійснювати періодичне відстеження результативності його дії у визначений законодавством термін.

Заступник начальника головного управління

В.І.ГОЦЬ